
Химия-Биология  

 

Задание с выбором одного правильного ответа  

 

1.  Сумма индексов элементов в формуле оксида азота (V) 

A) 2 

B) 5 

C) 3 

D) 7 

E) 4 

 

 

Задание с выбором одного или нескольких правильных ответов  

 

2.  К консументам относятся 

A) папоротник 

B) грибы 

C) растения 

D) бактерии 

E) хищники 

F) лисицы 

 

 

Контекстные задания  

1-контекст  

 

5 заданий с выбором одного правильного ответа  

 

Варенье можно варить в алюминиевой, медной и эмалированной посуде 

Самой лучшей посудой для варки варенья считаются медные тазы. 

Почему ?  

1. Легкий металл 

A) цинк 

B) серебро 

C) золото 

D) алюминий 

E) железо 

 

2. Металл не взаимодействующий с разбавленной серной кислотой 

A) цинк 

B) железо 

C) кобальт 

D) алюминий 

E) медь 

 



3. Объѐм водорода, который выделится при взаимодействии 27 г алюминия с 

избытком соляной кислоты 

A) 33,6 л 

B) 12,8 л 

C) 24,5 л 

D) 22,4 л 

E) 12,5 л 

 

4. Наибольшей электропроводностью обладает металл 

A) ртуть 

B) железо 

C) алюминий 

D) серебро 

E) медь 

 

5. Массовая доля меди, в 50 г смеси алюминия с медью, которую обработали 

соляной кислотой. Если выделилось 33,6 л водорода 

A) 25% 

B) 50% 

C) 32% 

D) 46% 

E) 15% 

 


